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ATA DA

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e trinta minutos do dia dezenove de maio de dois mil e vinte e
seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz
Raposo, Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, Segundo
Cristiano Dos Santos Lima e os demais vereadores: Teodoro Carvalho Barros,
Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,  Levi Coelho Marinho ,  Karoline
Rodrigues Costa Da Silva, Erinaldo Lopes Dos Santos. Vereadores Ausentes:
Felipe  da Silva  Souza,  Manoel  Pereira  Sousa.  Com número legal  e  sob a
proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis,
que   após verificar o quórum   regimental com a presença de nove vereadores,
deu por instalada a presente sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata
da sessão anterior, colocada em discussão e, em seguida, em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Em seguida o vereador Levi Coelho Marinho, fez a
leitura  Bíblica  em  salmo  91.  Pequeno  Expediente:  Procedeu-se  à
apresentação e leitura do Processo nº 3166/2021, referente à Prestação de
Contas  Anual  de  Governo  do  exercício  financeiro  de  2020,  sob  a
responsabilidade do ex-gestor, Senhor João Carvalho dos Reis. Ato contínuo,
toda a documentação foi encaminhada às comissões competentes para análise
e emissão dos respectivos pareceres. Grande Expediente: O Sr. Presidente
inicialmente cumprimentou os vereadores, vereadoras presentes, servidores da
Casa  e  o  público  que  acompanhava  a  sessão.  Dando  início  aos  trabalhos
legislativos, na sequência concedeu o uso da palavra ao vereador Erinaldo
Lopes dos Santos que usando da palavra cumprimentou o público presente e
em seguida desejou a todos um ótimo dia e um início de semana abençoado. O
vereador Cristiano dos Santos Lima, cumprimentou os colegas vereadores, e
as colegas vereadoras, a população que acompanhava a sessão pelo Instagram.
Na sequência, informou que a cobrança feita a respeito da limpeza na região
do Santana foi resolvida. O pedido foi encaminhado à equipe responsável e o
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serviço já foi executado. O Vereador Levi Coelho Marinho, citou a reunião
realizada no dia anterior, destacando alguns pontos que foram discutidos e
alinhados. Informou ainda que esteve na Vila Nova e constatou o início dos
trabalhos de limpeza na área em torno da praça, com máquinas realizando a
retirada de materiais e reorganizando o local. Isso demonstra expectativa de
que os serviços sejam concluídos até o final de semana. Por fim, aproveitou
para convidar os simpatizantes da candidatura de Orleans Brandão  e dos
demais candidatos ligados à coligação para participarem do adesivaço que será
realizado no dia de hoje a partir das 17h na Praça da Juventude. Convidou
também todas as pessoas que acompanham a sessão para se fazerem presentes
na programação.  E  nada mais  havendo o  explanar  o  senhor    Presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para
constar Manoel Max Diniz da   Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Anna Beatriz
Lopes Dos Santos, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que após
lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO   DE    DOIS MIL E
VINTE E SEIS.       
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